	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
Trường THPT Ngô Gia Tự
	KIỂM TRA 1 TIẾT
Môn: Toán 11 – Chương trình nâng cao  

Thời Gian: 45 Phút  


Câu 1(3 điểm): Với các chữ sô 1, 2, 3, 4, 5, 6. Có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên?
a) Số chẵn có 3 chữ số?


b) Số có 4 chữ số khác nhau,trong đó có 2 chữ số lẻ và 2 chữ số chẵn?
Câu 2: (3 điểm): 
a) Tìm số tự nhiên n thõa mãn: 
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b) Tìm số hạng chứa x1 trong khai triển nhị thức 
[image: image2.wmf]49
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Câu 3: (1,5 điểm) 
Gieo đồng thời hai con súc sắc cân đối. Tính xác suất của biến cố: “Tổng số chấm trên mặt xuất hiện của hai con súc sắc chia hết cho 5”
Câu 4:(1,5 điểm) Chọn ngẫu nhiên 6 số từ tập hợp 
[image: image3.wmf]}
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1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11

.Tính xác suất để tổng 6 số được chọn là số lẻ.

Câu 5: (1 điểm): Gọi 
[image: image4.wmf]4
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 là hệ số của 
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trong khai triển 
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Biết 
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-----------------------------------Hết-----------------------------------
ĐÁP ÁN KIỂM TRA 1 TIẾT
Môn: Toán 11
	Câu
	Hướng dẫn chấm
	Thang điểm

	Câu 1

(3 đ) 
	a) Số có dạng: 
[image: image9.wmf]abc


Chữ số c có 3 cách chọn

Mỗi chữ số a và b có 6 các chọn.

KL:  3.6.6 = 108 số


	0,5x3 =1,5

	
	b)Số có dạng: 
[image: image10.wmf]abcd


Chọn 2 chữ số chẵn và 2 chữ số lẻ có: 
[image: image11.wmf]22

33

.9

CC

=

cách

Mỗi bộ gồm 2 chữ số chẵn và 2 chữ số lẻ có: 4! = 24 hoán vị

KL: 9.24 = 216 số
	0,5x3 =1,5

	Câu 2
(3 đ)
	a) ĐK: 
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KL: n = 5


	0,25 

0,5x2

0,25 



	
	b) Số hạng thứ k+1 của khai triển là: 
[image: image14.wmf]49367
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Ta có pt: 36 – 7k = 1
[image: image15.wmf]5
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KL: Số hạng cần tìm là 
[image: image16.wmf]5
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	0,5x3=1,5

	Câu 3

(1,5đ) 


	Gieo đồng thời hai con súc sắc ,có: 
[image: image17.wmf]36
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KL: 
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	Câu 4
(1,5 đ)


	Chọn ngẫu nhiên 6 số có : 
[image: image20.wmf]6
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Có 6 số lẻ: 1,3,5,7,9,11. Có 5 số chẵn: 2,4,6,8,10

Chọn 1 số lẻ và 5 số chẵn có: 
[image: image21.wmf]15
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Chọn 3 số lẻ và 3 số chẵn có: 
[image: image22.wmf]33
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Chọn 5 số lẻ và 1 số chẵn có: 
[image: image23.wmf]51
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Từ đó: 
[image: image24.wmf]236
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	Câu 5
(1đ)
	Ta có: 
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Từ đó hệ số của 
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Giải pt :
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KL: n = 6
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